
Більшівцівська  селищна  рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від  19.12.2023 року № 217
смт Більшівці

Про надання дозволу на відкриття
спеціального рахунку в уповноваженому
банку за місцем перебування на обліку
в базі даних

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», «Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання
жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», затвердженого
постановою КМ України від 18.04.2018 № 280, заяви внутрішньо переміщеної
особи гр. Тараненка Ю.Ф., 1984 р.н., жителя с. Слобідка Більшівцівська, вул.
Лесі Українки, буд. 7,  інтереси якого представляє представник за дорученням
внутрішньо переміщена особа гр.  Тараненко Ю.С., 1988 р.н., жителька с.
Слобідка Більшівцівська, вул. Лесі Українки, буд.7 виконавчий комітет
вирішив :

1. Надати дозвіл Тараненку Юрію Федоровичу, 16 березня 1984 року
народження, жителю с. Слобідка Більшівцівська, вул. Лесі Українки, буд.
7,  на відкриття спеціального рахунку в уповноваженому банку за місцем
перебування внутрішньо переміщеної особи в базі даних (висновок
комісії додається).

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого
справами (секретаря) виконавчого комітету Більшівцівської селищної
ради Олександру Костів.

Селищний голова Василь САНОЦЬКИЙ



Затверджено
рішенням виконавчого
комітету Більшівцівської
селищної ради № 217
від 19 грудня 2023

ВИСНОВОК КОМІСІЇ ЩОДО РОЗГЛЯДУ
ЗАЯВ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ

ГРОШОВОЇ КОМПЕНСАЦІЇ
виконавчого комітету Більшівцівської селищної  ради

від 08 грудня 2023 року
про прийняття рішення надання дозволу на відкриття спеціального рахунку в уповноваженому
банку за місцем перебування на обліку в базі даних ТараненкаЮрія Федоровича1984 р.н. до
«Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення

для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та
територіальну цілісність України», затвердженого постановою КМ України від

18.04.2018 №280.

На розгляд комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб про
призначення грошової компенсації, про призначення виплати грошової
компенсації, за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну
цілісність України за заявою внутрішньо переміщеної особи гр. Тараненка
Ю.Ф., 1984 р.н., жителя с. Слобідка Більшівцівська, вул. Лесі Українки, буд. 7,
інтереси якого представляє представник за дорученням внутрішньо переміщена
особа гр.  Тараненко Ю.С., 1988 р.н., жителька с. Слобідка Більшівцівська, вул.
Лесі Українки, буд. 7 про надання дозволу на відкриття спеціального рахунку в
уповноваженому банку за місцем перебування.

Відповідно до «Порядку виплати грошової компенсації за належні для
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», затвердженого
постановою КМ України від 18.04.2018 №280, комісія вирішила надати дозвіл
Тараненку Юрію Федоровичу, 16 березня 1984 року народження, жителю
с.Слобідка Більшівцівська, вул. Лесі Українки, буд. 7,  на відкриття
спеціального рахунку в уповноваженому банку за місцем перебування
внутрішньо переміщеної особи в базі даних.

Голова комісії Олександра КОСТІВ


